

籌辦推動地區經濟發展的活動具體建議

目的

本文件旨在徵詢各區議員對籌辦推動地區經濟發展的活動具體建議的意見。

背景

2. 本屆區議會將成立提振地區經濟專責工作小組，研究在善用地區資源和顧及區情的前提下，透過舉辦富地區特色和傳統文化內涵的活動吸引市民和遊客參與，為提振本地經濟作出貢獻。

建議方案

3. 在 2023 年 12 月 20 日的預備會議中，各與會者已經就提振大埔地區經濟的計劃提出意見。經考慮實際情況及運作後，現提出兩個建議方案：(一) 林村許願夜市；及(二) 大埔藝術中心藝文青夜市集。

(一) 林村許願夜市

於農曆新年期間與林村許願廣場合作，在香港許願節期間，推出在林村許願廣場舉辦的「許願夜市」。

期間，許願樹會新加夜間亮燈安排，配合首創發光寶碟讓市民拋擲許願；林村許願廣場會加入夜間舞台表演，包括夜光舞獅、音樂會等活動；而許願節的不同攤檔會延長營業時間至晚上，市民於 6 時後消費可獲贈發光祈福水燈，於現場祈福池放玩。場內亦會增設發光燈牌及造景作打卡點，供遊客打卡留念。

(二) 大埔藝術中心藝文青夜市集

與本區的非牟利青年服務機構合作，於 2024 年 2 月 14 日(情人節)至 3 月 14 日(白色情人節)的週末，在大埔區地標之一的大埔藝術中心舉辦「藝文青夜市集」，市集期間會安排戶外餐飲服務、街頭表演(Busking)、藝術展

覽，以及售賣不同文創產品(如潮流小飾物、乾花、手工藝品、有機產品等)的文青攤檔。

4. 繼 2023 年大埔龍尾沙灘節，首次與大美督的商戶及區內大型商場，推出餐飲及購物優惠，得到正面的回應，大埔區議會會考慮在大埔大型地區活動，包括龍舟節、回歸及國慶活動、及沙灘節等，聯合區內商場及食肆推出優惠。

徵詢意見

5. 請議員就以上的方案提出意見，再交由提振地區經濟專責工作小組處理具體的活動安排及跟進。

大埔區議會秘書處

2024 年 1 月